

Правительственная телеграмма от Сергея Шойгу к 35-летию выпуска

Президент Ассоциации выпускников СФУ Сергей Шойгу прислал в адрес ректора Сибирского федерального университета телеграмму, которую адресовал своим учителям и однокурсникам — выпускникам 1977 года строительного факультета Красноярского политехнического института.

В частности, Сергей Шойгу подчёркивает, что обучение в вузе стало особым этапом в его жизни: *«Здесь я получил не только хорошие знания и строительную специальность, которая до сих пор помогает мне в жизни и работе, но и приобрёл ценный жизненный опыт и добрых товарищей».*

- [Текст телеграммы](#) (.jpg, 150 КБ)

Пресс-служба СФУ, 3 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10260>